

Военный прокуратурой Солнечногорского гарнизона проведена проверка исполнения законодательства о сохранности федеральной собственности Министерства обороны Российской Федерации

Военный прокуратурой Солнечногорского гарнизона при проверке исполнения законодательства о сохранности федеральной собственности установлено, что в 2015-2017 годах на объекты недвижимости Министерства обороны Российской Федерации площадью 800 кв. метром, расположенные в г. Солнечногорске Московской области незаконно оформлено право собственности на основании подложных договоров купли- продажи. В результате хищения государству причинён ущерб, превышающий 5,1 млн. руб.

По материалам прокурорской проверки Главным следственным управлением ГУ МВД России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере).

Военная прокуратора Солнечногорского гарнизона.